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Прокуратурой Майского района проведена проверка соблюдения 
требований законодательства об образовании в части ведения официального
сайта образовательного учреждения в сети Интернет. .

Согласно ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» (далее - Федерального закона от 
29 12 2012 №273-ФЗ) образовательные организации формируют открытые и 
общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их 
деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством 
размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на 
официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

В соответствии с п. п. «и» п. 1 ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3, образовательные организации обеспечивают открытость и

образовательной деятельности (в том числе о наличии оборудованных уче ных 
кабинетов, объектов для проведения практических занятии, библиотек, 
объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях Питания и 
охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и 
информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных
образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ общающихся).

В порядке ч. 3 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 №2/3-ФЗ, 
информация и документы, указанные в части 2 настоящей статьи, если они в 
соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к 
сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом 
тайну, подлежат размещению на официальном сайте образовательной 
организации в сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со

МР № 032716
Прокуратура Майского района (КБР)" 
№ 10-40-2024/ПрдпЗ 6-24-20830012



дня их создания, получения или внесения в них соответствующих кшеаевик. 
Порядок размещения на официальном сайте образовательной щи ■ i - i №  •  
сети «Интернет» и обновления информации об ооразователыюн организации, в 
том числе ее содержание и форма ее предоставления, устанавливаете*
Правительством Российской Федерации.

Порядок размещения на официальном сайте образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 
обновления информации об образовательной организации, за исключением 
сведений, составляющих государственную и иную охраняемую законом тайну, 
в целях обеспечения открытости и доступности указанной информации, 
установлен Правилами, утвержденными постановлением Правительства 
Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 (далее -  Правила размещения 
информации об образовательной организации).

Между тем, проведенной прокуратурой района проверкой установлено, 
что руководство муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа №6 с. Октябрьского» не разместило 
документы об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных 
представителей) за присмотр и уход за деться на 2024 год, тогда как 
Постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 
22.12.2023 №278-ПП «Об установлении максимального размера родительской 
платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных 
организациях, реализующих образовательную программу дошкольного 
образования в Кабардино-Балкарской Республике на 2024 год» установлена 
такая плата на территории Майского муниципального района с 01.01.2024 года 
в размере 1025 рублей, о чем свидетельствует отсутствие сведений^ в 
информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте 
образовательного учреждения.

Отсутствие сведений об установлении размера платы, взимаемой с 
родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в группах 
дошкольного образования на 2024 год нарушает принципы открытости и 
доступности информации об образовательной организации, а также 
ограничивает право граждан на получение необходимой информации о 
деятельности образовательной организации.

Изложенные нарушения требований действующего законодательства 
являются следствием ненадлежащего исполнения отдельными должностными 
лицами образовательного учреждения своих должностных обязанностей, а 
также отсутствии должного контроля со стороны руководства, что недопустимо 
в дальнейшем и требует незамедлительного устранения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.24 Федерального закона РФ 
«О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием



оперативного сотрудника прокуратуры Майского района, принять конкретные 
меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий нм 
способствующих, недопущению впредь им подобных.

2. Усилить контроль за деятельностью подчиненных. Рассмотреть вопрос 
о привлечении ответственных должностных лиц к дисциплинарной 
ответственности.

3. Представление подлежит обязательному рассмотрению. Не позднее, 
чем в месячный срок, должны быть приняты конкретные меры по устранению 
выявленных нарушений законов, причин и условий им способствующих.

4. В соответствии со ст. 6 ФЗ РФ «О прокуратуре Российской 
Федерации», требования, вытекающие из его полномочий, подлежат 
безусловному исполнению в установленный срок. Неисполнение требований 
прокурора, вытекающих из его полномочий, влечет за собой административную 
ответственность, предусмотренную ст. 17.7 КоАП РФ.

5. О результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру 
района в письменной форме в месячный срок.

Прокурор района

советник юстиции А.В. Лукьянов

МБ. Сулейманова, 89654991999


